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slažem se sa slobodom uređivanja emisija na HTV, ali se ne slažem 
da cijelu emisiju koja je namijenjena nama a radi se o emisiji UŽIVO 
voditeljice Maje Sever koja je cijelu emisiju posvetila da bi samo 
krtizirala poteze Vlade Republike Hrvatske. Da bi potvrdila svoja 
razmišljanja za komentatore je tražila osobe koje će njeno 
razmišljanje i potvrditi. U emisiji nema druge strane niti drugog 
mišljenja. Potom komentar gdje je Predsjednica, što radi, zašto se 
nije javila novinarima,a usput je jednostavno naziva Kolinda bez titule. 
U emisiju poziva novinara koji objašnjava koje su dužnosti 
Predsjednice i kako bi se ona trebala ponašati. I to sve u 
podrugljivom tonu uz velike zavjere. Na kraju preispituje opravdanost 
zabavnog skijanja u Bakačevoj ulici. Kao da sve to nije u službi 
turističke ponude grada Zagreba.

05.01.17. 8:05:37

2

"nakon dužeg vremena, danas sam gledao Hrvatska uživo, voditeljice 
Maje Sever. Ja vas molim da mi odgovorite koju i čiju televiziju ona 
zastupa. Siguran sam da ne hrvatsku. Najprije dovede nekog 
anonimusa da nam drži predavanje oko prodaje HEP-a, koji je 
doslovno izjavio kako će on, zamislite, veliki znalac, učiniti sve da ne 
dođe do prodaje! U protivnom će dignuti cijelu Hrvatsku na noge i 
pozvati na nemire. Opet vas pitam koga zastupa Maja Sever? Mene 
koji vas plaćam? Ona nakon toga poziva Dragu Pilsela, pa nekakvog 
Vojkovića iz Indexa (a znamo koga Index predstavlja). Na kraju se 
izruguje utrci u Bakačevoj. Sramota! Gospodo, još samo Vučića i 
Vulina, i onda naprijed Hrvatska."

05.01.17. 8:16:48
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s obzirom na emisiju Hrvatska uživo 4. siječnja 2017. izražavam 
najoštriji protest i najavljujem poduzimanje procesa otkaza pretplate 
HTV. Zašto? Prvo je pitanje voditeljice emisije Maje Sever. Pa ona 
nije ni za lokalnu TV. Ono što je radila Elizabeta Gojan to i ona sada 
radi. Drugo, dovela je Dragu Pilsela! Bravo. Dovela je Maštruka 
(SDP) i novinara Indeksa. Time je HTV postala žuta TV a ne 
nacionalna kuća! Pokušavaju vaši novinari prati nam mozak svaki 
dan. Oni donose vrijednosne sudove, oni donose presude.

05.01.17. 8:30:47

4 Maja Sever iritira svojom pojavom i svojim prilozima. Ne želim je 
gledati poslije posla jer mi pokvari dan. 05.01.17. 8:39:08

5 dugo protestiram protiv bahatog ponašanja Maje Sever i njezinog 
ljevičarskog ponašanja. 05.01.17. 9:52:39

6 nešto ćemo morati poduzeti da gospođa Sever svoj pesimizam i jad 
ne istresati na predsjednici i odlukama vlade RH. 05.01.17. 10:10:50
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u emisiji Hrvatska uživo koju vodi Maja Sever ponovno je aktualizirala 
na jednostran način tzv. slučaj ministra Barišića, dajući prostor 
optužbama (Đikić), a da nije spomenula niti pozvala niti jednog od 
100 hrvatskih znanstvenika koji su stali u obranu ministra Barišića, 
linkhttp://narod.hr/hrvatska/donosimo-popis-vise-sto-pripadnika-
akademske-zajednice-traze-zastitu-barisica-medijskog-linca-
mobbinga. Novinarka Sever je poznata po simpatijama prema lijevim 
opcijama, te ovakva jednostranost ne čudi, više čudi da uredništvo 
HTV joj dopušta takvu razinu priloga koja graniči sa navijačkim 
novinarstvom. Stoga zahtijevam analizu ovoga priloga i 
sankcioniranje spomenute novinarke kojoj ovo nije jedini primjer da 
po pozivanju gostiju i tonu priloga preferira i jednostrano prikazuje 
ono o čemu pokušava napraviti prilog.

18.01.17. 7:59:19
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Maja Sever je pristrana novinarka koja ne prestaje sistematski gurati 
svoju političku orjentaciju kroz ovu emisiju! To već čini godinama i 
nikome ništa! Tko je njoj nadređeni, vidi li taj što ona radi??? Toliko je 
očito koje ona političke stavove zastupa i tako se ponaša prema 
gostima - onaj tko nije njen istomišljenik dobiva provokativna pitanja i 
prema njemu je drska i zar je to u redu?! Jučer je izjavila takvu 
glupost da sam se zgrozila! Rekla je da je Hrvatska odgovorna za 
tisuće izbjeglice u Srbiji!!! Halo, i da bi Hrvatska trebala organizirati 
izvlačenje žena iz Alepa! Pa gdje ona živi i čije ona interese zastupa?! 
Zaslužila je otkaz, a ne suspenziju nakon ovoga...

18.01.17. 9:17:12

9

Maju Sever neobjektivnu novinarku koja konstantno pljuje po 
Hrvatskoj i nameće svoje mišljenje treba suspenzirati! Ako je ona 
orjentirana na jednu stranu, ona to ne smije pokazivati! Ja samo 
tražim objektivno novinarstvo i objektivnu informaciju na HTV-u, ništa 
drugo! Ne želim da mi se povraća od nje gledajući emisiju! Petar 
Vlahov također nekada insinuira, ali u manjoj mjeri i to vjerojatno po 
direktivi Maje Sever! Ako se ona hoće baviti žutilom neka ide na Novu 
TV i RTL i neka nas prestane maltretirati!

18.01.17. 9:29:29

10

Petar Vlahov mi nije za ovu emisiju pogotovo za političke teme! 
Vizualno mi ne odgovara, kragna košulje uglavnom nekako čudno 
stoji, po mom mišljenju njegov izgled i temperament nisu baš 
primjereni za voditelja! Neda mi se pričat o Maji Sever, ona je 
posebna priča, sve u svemu emisija i voditelji su bez veze!

18.01.17. 10:12:22

11

u emisiji je gostovao profesor s Hrvatskih studija Renato Matić, a u 
prilog emisije se kratko javio drugi profesor Danijel Labaš. Matić i 
Labaš po pitanju daljnjeg uređenja Hrvatskih studija zastupali su 
različite stavove a javnost ih je imala prilike čuti u ovoj emisiji. 
http://www.hrt.hr/enz/hrvatska-uzivo/370117/ Usprkos tome, Sever je 
– ignorirajući tu činjenicu – izjavila laž da joj nitko (od predstavnika 
druge strane) na njezine upite nije htio odgovoriti. Laž Maje Sever 
glasi: “Moram reći i Vama (prof. Matiću) i našim gledateljima da sam 
tijekom dana nekoliko puta, pisali smo mail i zvali telefonom i tražili da 
netko od tih koji predlažu ove promjene dođu u studio i odgovore na 
ovo pitanje“ zbog čega predlažu spuštanje na razinu Odjela”, zbog 
čega nam ne žele dati odgovor, zbog čega studentima i Vama (prof. 
Matiću) ne žele dati odgovor.” (24:23 – 24:44)...a ostatak teksta 
dostupan je u Službi za korisnike HRT-a.

25.01.17. 8:04:09

12 recite Petru Vlahu da Srbija neće dobiti nove i besplatne avione već 
rabljene koji trebaju ići na remont! 01.02.17. 12:38:04
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molim Vas reakciju na intervju koji je vodila "vrsna" hrvatska 
novinarka Maja Sever te je sa Gordanom Marasom napravila intervju 
kojim nije dala mogučnost odgovora, ali je Marasu priuštila da se 
ispovjeda i blati Vladu i premijera. To je nedopustiv intervju, a sa 
željom da se oblati Hrvatska Vlada sa Plenkovićem na čelu. Pozdrav i 
svako Vam dobro uz nadu de se ovoj novinarki više ne daje prilika da 
sudjeluje u ovakvom radu.

03.02.17. 7:59:00

14

procijep je izvrsna tema samo se voditeljica trebala malo bolje 
pripremiti. Tito je doveo najbolje infektologe i stručnjake i dao cijelu 
naciju cijepiti pa smo zato i bili zdravi. Štetno je govoriti da je 
cijepljenje nepotrebno. Jako puno života je sa cijepljenjem spašeno. 
Trebali ste se bolje pripremiti i usporediti koje tvrtke prave cjepiva i od 
kuda uzimaju uzorke. Dok smo mi sami u Hrvatskoj proizvodili cjepiva 
nacija nam je bila zdrava.

07.02.17. 8:35:38
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gledajući i slušajući javljanja Petra Vlahova iz Sabora i ispred zatvora 
u Remetincu, imam dvije primjedbe. Iz Sabora obavezno se okruži 
ljudima iz Mosta, jer on je ipak Mostovac. Niti jedan sabornik nema 
mjesta pred kamerama kad on izvještava. Kako je moguće da jedan 
činovnik kojeg plaćam svaki mjesec privatizira svoj posao? To je 
izvan svake pameti! A kad se javlja iz Remetinca stalno izgovara 
Remetinac. Pa zar je tako teško zapamtiti da je to Remetinec!!! Petru 
Vlahovu neće pasti ni vlas s glave radi neprofesionalnosti, jer je on 
ipak čovjek Mosta. Ima jako političko zaleđe i očekujem da će 
nastaviti raditi onako kako on želi, a ne kako treba.

20.02.17. 8:08:03
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gospođa Sever u zadnjim emisijama javno brani gospodina Hribara 
što nije dobro. Javno je stala na njegovu stranu, a to znači da je na 
lijevoj strani. Znači njezini politički stavovi su jasni, ali ona kao novinar 
mora biti neutralna i objektivna.

02.03.17. 11:49:26
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do kada HRT misli iritirati većinu gledatelja dovođenjem u emisije 
sugovornika koji su isključivo opredijeljeni protiv hrvatskih interesa, 
protiv hrvatske predsjednice i protiv Hrvatske? Potakao me je 
današnji primjer gdje sugovornik voditeljica Sanja Mikleušević Pavić u 
emisiji Hrvatska uživo uzima sebi za pravo prozivati predsjednicu 
gospođu Kolindu Grabar Kitarović, a na tragu upita Povjerenstva za 
sukob interesa. Na taj način HRT se po tko zna koji puta pridružuje 
hajci umjesto da budete javna televizija. Isto se događa i u emisiji 
Otvoreno gdje urednici smatraju svojom obvezom za svaku aktualnu 
temu pozvati barem jednog od ministara iz bivše Milanovićeve Vlade 
tj. ljude koji danas, nakon četiri godine nečinjena, svima nama dijele 
lekcije i savjete. Očito je da niti vladajući uopće nisu svjesni moći 
medija, sve se to tolerira pod krinkom tobožnjih medijskih sloboda, 
unatoč očitom manipuliranju javnosti. Do kada će se u Dnevniku 
javljati vaši novinari "s terena". Upravo mi je žao tih ljudi koji obasjani 
javnom rasvjetom, ispred Sabora, Vlade ili Suda, kad nema više 
nikoga u tim zgradama, po mraku, kiši ili vjetru imaju "javljanje uživo", bez sugovornika i uvijek po istom obrascu: A sada više u prilogu...? Ta, zar ne postoji nekakav redatelj na HTV-u koji bi mogao osvježiti tu vrstu emisija, jer sve navedeno počinje vrijeđati zdrav razum gledatelja?

03.03.17. 8:10:30
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danas, 12.04, Vaša neuka voditeljica Hrvatske uživo, postavljala je 
ekonomski notorna pitanja sa dozom sarkazma prema gostu, premda 
ni sama ne razumije problematiku. Naime Kino Tuškanac propada i 
Hrvatski filmski savez traži da grad intervenira, malo im dopinguje 
sredstva i nagradi njihovu nesposobnost da bi se oni igrali na 
izmišljenim radnim mjestima na račun POREZNIH OBVEZNIKA. 
Naime već neko vrijeme gledam Vaše ekonomski nepismene 
reportere i ne mogu sebi doći. Mi nismo u komunizmu, stoga kad 
nešto ne funkcionira i kad je netko nesposoban, ne treba to financirati 
novcem poreznih obveznika, nego utopiti zajedno se nesposobnim 
idiotima koji ne mogu generirati profit već žele musti porezne 
obveznike. Kino Tuškanac treba zatvoriti zajedno se nesposobnim 
jadnicima iz HFSa koji ne znaju privući publiku i zaraditi, te za nula 
kuna su dobili na upravljanje nešto tako vrijedno i otjerali u propast, i 
sad bi grad to trebao financirati u nedogled. Pa zaboga ljudi kako 
Vam nije neugodno naučite ekonomiju. MI GRAĐANI NEĆEMO 
FINANCIRATI SVAKAKVE GLUPOSTI MEĐU KOJE SPADA KINO TUŠKANAC. PROSTOR TREBA DATI U NAJAM PRIVATNIKU KOJI BI TU STVORIO KAKO PROFIT TAKO I RADNA MJESTA. NISMO U KOMUNIZMU VIŠE OBJASNITE TO VAŠIM REPORTERIMA.

13.04.17. 8:25:43
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gledao sam danas poslijepodne TV emisiju koju vodi novinarka Maja 
Sever, neugodan mi je bio razgovor s gospodinom Luseticem. Znam 
da novinar treba postavljati provokativna pitanja, ali ne biti i 
bezobrazan pri tome. Toj novinarki nije stran ni sarkazam. Srećom 
daljinski je tu.

13.04.17. 8:28:20

20

intervju koji je Maja Sever vodila s gospodinom Lušetićem je bio 
ispod svakog nivoa! To je bio takav bezobrazluk da sam ostala 
zapanjena! Nikada Vam se nisam javila, ali ovo kako se ona ponaša i 
kako samo postaje sve bezobraznija i bahatija u toj svojoj voditeljskoj 
ulozi, postaje neizdrživo! To prelazi svaku granicu dobrog ukusa, 
plaćamo Vas i Vi ste javna televizija, ovako nešto je nedopustivo! 
Poduzmite nešto, napravite nešto jer ovako više ne ide!

13.04.17. 9:55:05
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gospođa Maja Sever je totalno lijevo orijentirana, to je pokazala u 
svojoj emisiji. Dovela je u goste ljude iz kulture, ali nije u redu da 
vrijeđaju nas vjernike. Tu gospođu treba hitno maknuti s ekrana, jer 
ona je jedan provokator lijeve opcije.

13.04.17. 10:16:43

22

gospođa Maja Sever je totalno lijevo orijentirana, to je pokazala u 
svojoj emisiji.Dovela je u goste ljude iz kulture ali nije u redu da 
vrijeđaju nas vjernike.Tu gospođu treba hitno maknuti s ekrana jer 
ona je jedan provokator lijeve opcije.

13.04.17. 10:16:43

23

ne znam, da li da Vas gledam ili ne. Jučer je bila tema kino Tuškanac 
pa je nadobudna voditeljica Maja Sever u goste pozvala goste kojima 
je postavljala pitanja i na njih sama odgovarala. Stvarno me je bilo 
sram gledati takvo sra.. Zašto pozivate osobe koje znaju nešto o toj 
temi i recimo da su stručnjaci, a onda ih ona prekida i sama 
neumjesno daje odgovore koji njoj odgovaraju i za koje ona misli da 
su pravi i da se ovaj jadnik mora složiti kao da nema vlastito 
mišljenje.

13.04.17. 10:49:22

24

molim vas da hitno maknete gospođu Sever s malih ekrana, jer nije 
zaslužila da vodi bilo kakvu emisiju zbog svojih provokacija. Ja ću 
osobno pokrenuti akciju protiv gospođe Sever. Jučer sam bio 
ogorčen njezinom emisijom ...

13.04.17. 11:00:18

25

u vašoj emisiji Hrvatska uživo gospođa Mikleušević Pavić u zadnje 
vrijeme širi taku propagandu protiv hrvatskog naroda. Jučer je 
prevršila svaku mjeru. Samo s gostima to dokazuje, dalje ne bih 
komentirao, molim da ovo pročita urednica Čakarun.

11.05.17. 15:38:59
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tema u emisiji Hrvatska uživo bila je o kurikulumu, naravno voditeljica 
Maja Sever dovodi goste koji su stranački opredijeljeni isto kao što je 
i ona i o temi govore kako njima odgovara. Neprofesionalno i 
pristrano!

26.05.17. 12:19:47
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molim vas odgovor, do kada će Maja Sever koristiti HTV za širenje 
mržnje i poziv na linč osoba koje se ne uklapaju u njeno 
svjetonazorsko okruženje? U današnjoj emisiji ona je sve one koji 
nisu po njenom ukusu nazvala tipično komesarsko partizanskim 
nazivom "klerikalcima". Dovela je u emisiju Jokića i na vrlo jednostran 
i ideološki obojan način nastojala govoriti o temi kurikularne reforme. 
Osoba koja je bila zinteresirana za mjesto voditelja reforme i koja se 
jednom sama osjetila dovoljno nezrela da ju nastavi voditi dobila je 
priliku progovoriti o novoizabranoj voditeljici reforme školstva. Drugu 
stranu nismo imali priliku čuti, a u emisijama Maje Sever vjerojatno 
nećemo ni imati tu priliku. U negdašnja vremena ljude se etiketiralo 
klerofašistima, klerikalcima, narodnim neprijateljima, itd. Kod Maje 
Sever izgleda vrijeme je stalo, ona svako malo to u svojim emisijama 
ponovi. Do kada?

30.05.17. 7:54:07

28

do kada će nas izvjesni likovi u slobodnoj Hrvatskoj nazivati fašistima, 
nacistima. Poruka izvjesnom liku Jokiću i pristranoj i neprofesionalnoj 
Maji Sever koja mu daje prostor na takozvanoj Hrvatskoj televiziji kao 
da je njena privatna javna kuća: NACISTE, SRPSKE FAŠISTE, 
GENOCIDAŠE(sud u Hagu presudio srpski teroristi, fašisti počinili su 
genocidne radnje na okupiranom teritoriju Republike Hrvatske na 
Hrvatima) HRVATI SU PORAZILI OLUJOM S KRUNICOM OKO 
VRATA I USKLIKOM Z A D O M S P R E M N I Izvjesni Jokić kaže 
NACISTIČKI POZDRAV, još jednom izvjesni Jokiću, pristrana i 
neprofesionalna osobo koja obavljaš posao novinarke na takozvanoj 
Hrvatskoj televiziji NACISTE, FAŠISTE, GENOCIDAŠE porazili smo s 
krunicom oko vrata i usklikom ZA DOM SPREMNI!!! Nešto više o 
hrvatskom pozdravu ZA DOM SPREMNI pročitajte na linku ispod: 
http://kamenjar.com/eva-kirchmayer-bilic-glazbom-i-rjecju-za-dom-
kroz-povijest/

30.05.17. 7:58:35

29

Maja Sever i Borislav Jokić dijele isto mišljenje a to je vrijeđanje, 
omalovažavanje, koristeći se izrazima poput kaljuže i 
nekompetentnosti onih koji bi sada trebali raditi na kurikulumu. 
Naravno povezujući prosvjed što će se održati na Trgu bana Jelačića, 
da je ispolitiziran, ispolitiziran je!

30.05.17. 14:16:41

30

kako moze voditeljica Maja Sever pozivati u emisiji Hrvatska uživo 
otvoreno na prosvjed koji se danas provodi? Mišljenja sam da 
novinarka treba biti nepristrana ali poznavajuci djelo novinarke maje 
sever (namjerno mala slova) ne čudi, ali me čudi da kuća to 
dozvoljava.

02.06.17. 8:00:17

31

Maja Sever postaje nepodnošljiva! Dosta nam je nje i svih koji 
pozivaju na javne prosvjede i misle da će se time nešto promijeniti i 
dobiti! Odakle Vam pravo da nas tako terorizirate na dnevnoj bazi?! 
Ne želimo to više trpjeti, budite neutralni u izvješćivanju i prestanite 
biti pronositelji lošeg glasa i raznih pobuna! O tome će netko drugi 
odlučivati, a Vi nas samo mirno i staloženo informirajte.

02.06.17. 15:26:18

32 poruka Maji Sever neka se suzdrži svojih zlobnih komentara! 07.06.17. 14:19:19
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danas 6. lipnja 2017. u emisiji “Hrvatska uživo”, vaša novinarka svoga 
gosta (kojem ne znam ime) pita za komentar dolazak gsp. Mršića u 
Agrokor, odnosno kako on gleda na to da gosp. Mršić “dolazi u 
pomoć u spašavanju Agrokora, a nije bio dobar za direktora 
Podravke, koju je doslovno SPASIO” od propasti a gosp. Marić iz 
HDZ-a se trudio da ga što prije smjeni”. Predlažem vam da svoje 
novinare naučite da se dobro informiraju prije postavljanja pitanja, a 
ne da komentiraju događanja prema svojoj političkoj orjentaciji. Evo 
zašto! Istina je da je Podravku spasio gospodin LJUBO JURČIĆ, koji 
je sredio vlasničku strukturu i financije prije gosp. Mršiča, a kada je 
došao, gosp. Mršić je mogao samo prihvaćati ideje o proizvodnji, 
asortimanu, plasmanu, tržištu i sl. Podravkinog tima koji je sigurno 
među najboljima u zemlji. Ovo stoga što netko tko nije nikada bio 
gospodarstvenik, a to je sigurno bio gosp. Mršić, ne može odjedanput 
biti najbolji. To naprosto nije istina. Ovakva “spika" me podsjeća na 
meksičke sapunice u kojima domaćica preko noći “spašava firmu” jer 
je jako poštena i pametna. Vi ste javna televizija i greške nisu poželjne, a novinarka koja vodi ovu emisiju često nije pripremljena za temu koju komentira, a isto tako ne govori ispravno hrvatski jezik (milijon, obzirom i sl.).

09.06.17. 7:53:46

34

poštovana urednice Hrvatske uživo gospođo Grgičević jedna mala 
ispravka, naime u današnjoj emisiji rekli ste da je Ivan Pernar citirao 
dijelove iz Starog Zavjeta. Možda ste se zabunili, to je iz Novog 
zavjeta..(Luka, Matej, Isusove riječi vrlo poznate i bitne).

12.06.17. 7:46:21

35

dokle ce više sve nas hrvatske domoljube svakodnevno iritirat i to za 
naš novac, Maja Sever i ostalo društvo iz Hrvatske uživo, Da li netko 
nadgleda njihov rad i ocjenjuje ga? Ta je emisija toliko jednostrana, 
ideoloski obojana i pristrana da je ispod svakog pa i najnizeg 
profesionalnog kriterija, a Maja Sever neumorno iz dana u dan 
dokazuje koliko je loš novinar jer da bi netko bio dobar novinar to 
podrazumijeva bar minimalnu dozu objektivnosti, a ona je nema.

16.06.17. 7:48:36

36

dokle će više sve nas hrvatske domoljube svskodnevno iritirat,i to za 
nas novac, Maja Sever i ostalo drustvo iz Hrvatske u zivo.Pa da li 
netko nadgleda njihov rad i ocjenjuje ga,ta je emisija toliko 
jednostrana,ideoloski obojana i pristrana da je ispod svakog pa i 
najnizeg profesionalnog kriterija,a Maja Sever neumorno iz dana u 
dan dokazuje koliko je los novinar jer da bi netko bio dobar novinar to 
po drazumijeva bar minimalnu dozu objektivnosti a ona je nema.

20.06.17. 11:59:46

37

danas sam gledao emisiju Maje Sever Hrvatska uživo o lijeku za 
bolesnu djecu (čista provokacija,to je inače njezin stil),sada sam 
odgledao emisiju Otvoreno ista tema, ozbiljni voiditelj i gosti. Trebala 
bi si Maja Sever pogledati emisiju Otvoreno, a ne da u svoje emisije 
dovodi totalno nekompententne goste za temu koju obrađuje. Trebate 
već jednom reći dosta gospođo, potražite posao kod nekog drugog.

23.06.17. 7:59:05
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u emisiji Hrvatska uživo prije dva dana, voditelj Petar Vlahov govorio 
je o Međimurju. Najavio je prilog (kratki, kao što obično biva kada se 
radi o Međimurju i kontinentalnom dijelu Lijepe naše). Doista, 
dokazani, polupismeni, neznalica prima plaću voditelja, urednika, pa 
to nema smisla. Jučer je imao goste iz Istre i Hrvatskoj zagorja, 
radijsku novinarku. Počeo je s rečenicom „kontinentalni turizam nije 
nešto važan... otprilike tako sugerira da je Dalmacija važna, 
prevažna. Pitanja su u istom tonu. S time da su njegova pitanja dulja 
nego odgovori gostiju! Živjela samopromocija po poluobrazovniku.

28.07.17. 9:41:04
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imamo veliku pritužbu na emisiju Hrvatska uživo i novinarku Sanju 
Mikleušević Pavić. Primjedba ima mnogo, a ponajviše na njen 
novinarski pristup akciji Oluja. Prvo, zašto je pozvala novinara Hrvoja 
Zovka, a ne nekog branitelja ili sudionika Oluje? Drugo, zašto se uoči 
slavlja Oluje opet na HRT-u priča o srpskim žrtvama, a Sud u Hagu je 
rekao svoje o tome? Treće, novinarkin stil je iritantan, hladan prema 
toj velikoj pobjedi hrvatskog naroda nad okupatorima koji su uništili 
cijelu Hrvatsku i pobili na tisuće ljudi? Četvrto, molim Vas da se 
zabrinete zbog činjenice da vam zbog nje vam pada gledanost.

07.08.17. 7:50:51
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Maja Sever je otvoreno pristrana, kao da ju plaća SDP a ne HRT. 
Vodi svoju osobnu kampanju protiv Premjera, gostiju koji su 
drugačijih političkih stajališta od nje što postaje gadljivo. Toliko ima 
blamaže i vrijeđanja u njezinim istupima kao da je to njezina privatna 
televizija. Svojim načinom vođenja i stavovima napravi suprotni efekt 
odnosno gledatelji takav program ne žele gledati i okrenu se drugim 
televizijama. Javna televizija treba raditi svojim emisijama na 
stabilizaciji društva a ne sve samo kritizirati, pozivati na smjene, dizati 
tenzije.

11.08.17. 8:46:21
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Maja Sever je otvoreno pristrana, kao da ju plaća SDP a ne HRT. 
Vodi svoju osobnu kampanju protiv Premjera, gostiju koji su 
drugačijih političkih stajališta od nje što postaje gadljivo. Toliko ima 
blamaže i vrijeđanja u njezinim istupima kao da je to njezina privatna 
televizija. Svojim načinom vođenja i stavovima napravi suprotni efekt 
odnosno gledatelji takav program ne žele gledati i okrenu se drugim 
televizijama. Javna televizija treba raditi svojim emisijama na 
stabilizaciji društva a ne sve samo kritizirati, pozivati na smjene, dizati 
tenzije.

11.08.17. 8:46:21

42

Vi ste javna televizija i trebate biti objektivni i nepristrani. Voditeljica 
Maja Sever kao da predstavlja oporbu, tendenciozna je i subjektivna, 
uporno proziva premijera Plenkovića i njegovu Vladu. Nedopustivo je 
takvo ponašanje.

11.08.17. 15:12:20
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